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ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº 139  
H. CONCEJO MUNICIPAL DE TREHUACO  

 
En Trehuaco, siendo las 11:30 Horas del día lunes 01 de Octubre de 2012, en sala legalmente 
constituida se da inicio a la sesión ordinaria del Concejo Municipal de Trehuaco, presidida por el 
señor JUAN CARLOS SEPULVEDA PEDREROS  y con la presencia de los señores Concejales. 
 
- RAUL ESPEJO ESCOBAR 
- MIGUEL VARGAS AVILA 
- LUIS SANHUEZA ZURITA 
- JUAN CABRERA MONSALVE   
- RODOLFINO SAAVEDRA CONCHA 
 
Como Ministro de fe el Secretario Municipal(S) Sr. Mauricio Flores Huenteo 
 
TABLA.-   
1.-  LECTURA ACTA SESION  ANTERIOR: 
1.- Acta Sesión Ordinaria Nº 138 (24.08.2012) 
 
2.-  CORRESPONDENCIA. 
2.1.- DESPACHADA  
 
2.2.- RECIBIDA 
 
2.3.- ANÁLISIS 
 
3.- CUENTA SEÑOR PRESIDENTE. 
                         
4.- CUENTA COMISIONES. 
 
5.- ASUNTOS PENDIENTES.  
 
6.- ASUNTOS NUEVOS.  
 
7.- INCIDENTES. 
 
1.-  LECTURA ACTA SESION  ANTERIOR. 
1.- Acta Sesión Ordinaria Nº 138 (24.08.2012) 
     PENDIENTE 
 . 
 
2.-  CORRESPONDENCIA. 
2.1.- DESPACHADA 
        NO HAY 
 
2.2.- RECIBIDA 
        NO HAY 
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2.3.- ANÁLISIS 
NO HAY 
 
3.- CUENTA SEÑOR PRESIDENTE. 
La Alcaldesa (S),  Srta. Lucy Cartes comento que se le habría entregado a todos los concejales  una 
invitación para el día de la Asistente de la Educación que se realizara el día viernes 05 de Octubre 
2012. 
 
El Concejal JUAN CABRERA MONSALVE , pregunta si  existe la posibilidad  de que la gente se le 
diera un día recreativo en Boldos en el cual ver si existe la posibilidad de que la misma gente que 
esta contratada por contratista  los mismos auxiliares  pudieran colaborar con este día. 
 
Y además se informa que el campeonato de Rayuela se realizara el domingo 07 de septiembre y el 
Concejal Raúl Espejo pregunta si se podrá hacer después de las Elecciones por un tema de las 
campañas y no seria bueno que se politizaran.  
 
Srta. Lucy Cartes manifiesta que es muy difícil ya que se licito dependería exclusivamente del 
proveedor, pero es muy difícil pero tratara. 
 
 
 
4.- CUENTA COMISIONES 
     NO HAY 
 
5.- ASUNTOS PENDIENTES. 
 
Recordar que la Semana del 24 de Septiembre en la Sesión de consejo N° 138, Se Acordó que todas 
las subvenciones quedaran para el mes de Noviembre las que estuvieren y se iba ver cuando llegase 
el presupuesto Municipal 2012. 
 
6.- ASUNTOS NUEVOS. 
 
Presupuesto Municipal 2012 
 
El Sr. Juan Godoy Director Secplan habla sobre el reajuste en lo referente a los gastos corrientes en 
1% de acuerdo a la proyección del IPC, Acumulado en Diciembre del año 2012. 
 
 Por otra parte del Fondo común Municipal se reajusta en un 2% de lo estimulado a recibir en 
el año 2012 de acuerdo a indicaciones de la Subdere 
 
 
7.- INCIDENTES 
 
El Concejal RODOLFINO SAAVEDRA CONCHA, Solicita a la Srta. Lucy Cartes Alcaldesa(s), que 
necesita la motoniveladora para el sector del Aromo, Camino del  Sr. Vicente Silva, mas 2 camionada 
de maicillo los dirigentes  pidieron porque los caminos están en muy malas condiciones. 
 
 
El Concejal LUIS SANHUEZA ZURITA, Aprovechando que se encuentra presente Srta. Lucy Cartes 
Ramírez  ver la posibilidad de poder agilizar los pedidos de las maquinas municipales y la Srta. Lucy 
le responde que el Sr. Luis Cuevas Ibarra, Alcalde dejo un programa y la prioridad N°1, es hacer 
pozos, porque hay muchas personas que no tienen agua 
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Además comentar que hay solamente una retroexcavadora buena que es la Caterpillar y la Manejara 
un Nuevo Operador Llamado Daniel Zapata, una persona con mucha Experiencia y tiene licencia para 
manejar cualquier tipo de maquinarias. 
 
Esperando que la Retroexcavadora New Holand, comience ya esta semana a circular ya que se 
encontraba mala ( Pana),  retro que manejara el Sr. Jorge Fariña. 
 
Y La motoniveladora Sr. Valentín Barrera. 
 
El Concejal JUAN CABRERA MONSALVE, Quisiera Tocar un tema de la Barrera de Contención, 
respondiendo el Sr. Mauricio Flores que en el Galpón Municipal habrían llegado y se empezaría ya 
Instalar, el concejal responde si podrían instalarse además de la Curva de  Mackenna, Además poder   
instalar Otra  en la Cuesta de Valle alegre en la Curva donde el Sr. Libero Avendaño y otra barrera en 
el primer Puente antes de llegar al puente Goropeumo. 
 
Lo ideal que no pase una tragedia como la que paso hace años en concepción detrás del Regimiento 
Guía , cuando una madre y sus hija  cayeron a una canal  provocando la Muerte , por no haber 
barrera de contención  indemnizando  a la Familia y no le gustaría que pasara la misma situación en 
nuestra comuna. 
 
 
 
El Concejal JUAN CARLOS SEPULVEDA, Manifiesta que el Vehículo Municipal que se encuentra en 
la Casa del Alcalde Sr. Luis Cuevas Ibarra, Alcalde debe traerlo a la Municipalidad. 
 
 
El Concejal RAUL ESPEJO ESCOBAR, Comenta sobre el Proyecto Alumbrado Publico que se esta 
Ejecutando en el Sector de Minas de Leuque, la Empresa Instalo 2 Poste en un Recinto particular 
exactamente donde la Sr. Ema Retamal Ruiz y Comenta que no habrían Pedido Permiso la empresa 
para la colocación de estos Postes. Los dueños del terreno solamente pide que Instalen un Foco en 
ese lugar. 
 
 
 
 

Sin mas temas que tratar y siendo las 12:35 horas se levanta la sesión. 
 
 
 
 
     Mauricio Flores Huenteo                                                          Lucy Cartes Rami rez 
     Secretario  Municipal(S)                                                                     Alca lde(S)   
 
 
 
 
 
 
 
 
 


